



收到年货大礼包,大伙很开心,他们说——

# 快报就像亲人,送来温暖和帮助

## 与爱同行·帮困送年货

系列报道(6)

食用油、大米、盐水鸭、福字……昨天,快报联合沃尔玛超市,将30份温暖实惠的年货大礼包送给了鼓楼区云南路社区、回龙桥社区、慈悲社区的30户困难家庭。

□见习记者 刘旌  
快报记者 仲茜 钟晓敏

### 现场

## 连续5年收到快报送的年货

【记得上次见到你,还是在去年快报送年货的时候,真是要感谢快报,让我们又一次见面了。】

今年是沃尔玛超市连续第七年联合快报一起举办“帮困送年货”活动了。给困难家庭送点什么呢?既要满足大家的需求,还要让大家都喜欢。最终,食用油、大米、盐水鸭、大红福字入选今年的年货大礼包。

为了方便社区居民领取,昨天上午,南京三家沃尔玛超市门店就派员工将准备好的年货大礼包送到了云南路社区三楼活动室。

下午1点半,来自鼓楼区云南路社区、回龙桥社区、慈悲社区的30户困难家庭代表陆续来到,大伙坐在宽敞的活动室里有说有笑。好久不见的邻里兴奋地相聚在一起,有两人还紧紧地握起手来,“记得上次见到你,还是在去年快报送年货的时候,真是要感谢快报,让我们又一次见面了。”家住中山北路的王大爷见到了曾经的同事李师傅,两人急忙问起对方家中的情况。“比以前好多了。”听到这样的回答,两人都很开心。而王大爷和李师傅已是连续第5年收到快报赠送的年货大礼包。

大伙都纷纷感谢快报,说快报就像他们的亲人一样,每到年底都不会忘记送来温暖和帮助。



收到年货大礼包,大伙很开心 快报记者 施向辉 摄

### 故事

## 他们的新年愿望都很朴素

【冬日暖洋洋的午后,大伙一起畅谈新年愿望。对他们来说,家里的一个小小改变,亲人康复后露出笑脸,就是他们新年最大的快乐和满足。】

### 1 真情丈夫 细心照顾生病的妻子

新年愿望:希望妻子时常微笑

每次出门,他都会再三检查妻子的穿着,生怕她会着凉。“出去走走,对她的身体有好处。”

窗外的年味是越来越浓了,但李师傅家似乎还是老样子。“其实有时候我挺怕过年的。”年过六旬的李师傅显得有些苍老,个子不高,背有些驼。但就是这样一位老人,演绎了一段最感人的夫妻情。

十多年前,李师傅的爱人因为一场大病导致大脑萎缩,患上间歇性精神病,之后她的病情越来越重。为了能多照顾妻子,李师傅选择了提前退休,家里家外都是他一个人忙活。“到吃饭时妻子就容易发病,把碗和筷子到处乱扔。”但即使这样,李师傅也从来没有放弃过照顾妻子。

### 2 坚强妈妈 身患重病却依然乐观

新年愿望:希望儿子学习进步

“我们苦点没事,就怕苦了孩子。”这是她最挂心的事。

接过新年第一份礼物,57岁的杨女士激动得连连道谢。

2002年,她还是一名公交车司机,但一场突如其来大病,让她从工作岗位上退下来。“我脑子里现在还有一个瘤。”医生对她说,这个瘤长的位置十分尴尬,动手术可能有生命危险,不动的话又是个随时可能爆炸的炸弹。权衡之下,杨女士还是决定保守治疗。每天她都要吃三次药,一个月的药费就要花去六七百元。从单位退休后,她每个月拿到手的退休金只有1200元;她的丈夫在外打零工,一个月赚到的钱和她差不多。然而家里的开支却越来越大,生活有些拮据,但杨女士依然很乐观。“我们苦点没事,就怕苦

了两次院。”李师傅说,“不过现在好多了,总算过去了。”最近,虽然天冷,李师傅还是会带着妻子下楼散散步,晒晒太阳,或是陪她去公园转转。每次出门,他都会再三检查妻子的穿着,生怕她会着凉。“出去走走,对她的身体有好处。”

而对于社区长期的帮助,李师傅很感激,“感谢你们,请帮助比我更困难的人。”作为老党员,李师傅总是先想着别人,还经常参加社区的志愿者活动。说到新年愿望,李师傅笑了笑,他说,他只想妻子也能时常露出微笑。

了孩子。”这是她最挂心的事。

杨女士的儿子小陈就读于一所民办高中。“儿子中考时我生病住院,家里也没能有人好好照顾他,孩子压力大,考试没发挥好,我对孩子一直很歉疚。”

2011年9月,虽然家庭经济紧张,杨女士还是咬咬牙,送儿子去了一所较好的民办高中就读,每年花费需要2万元。“开始的学费是从亲戚那里七拼八凑过来的,现在孩子学习成绩也不错。”杨女士欣慰地说,每天她都要陪着儿子一起做作业,鼓励儿子学好各门功课。

她说2012年,最大的愿望就是儿子学习进步,将来能考上所好大学。

### 友情提示

与爱同行·帮困送年货活动还在继续。如果您也想为困难家庭送份年货,献一份爱心,可以拨打快报热线96060。如果您需要帮助,也请拨打96060。



做完好事就悄悄走了,同事说——

## 知道他扶的老奶奶我们一点都不惊讶

昨天下午4点,家住雨花台区青团路的居民杨颜艳将一面写有“无私奉献 亲如一家”的锦旗送到雨花台区文化局,感谢雨花广播电视台服务中心维修部主任李长林在杨颜艳母亲危难之际伸出援手。接过锦旗的李长林非常腼腆,一直重复一句话:“真的没什么,举手之劳。”

### 做完好事后他悄悄离开

前天早上7点半左右,家住青团路附近的颜桂英老奶奶到家门口的能仁里菜市场买菜。在一个岔路口,颜奶奶准备横穿马路,正巧一对小情侣骑着电瓶车从坡上下来,为了避让行人,不慎将颜奶奶刮倒在地。

当时颜奶奶右脸着地,鼻子也出血了,杨小姐和男朋友都吓坏了,赶紧下车想把她搀扶起来,“颜奶奶个头比较大,我和我男朋友都比较瘦小,再加上冬天衣服厚实,我们怎么都扶不起来。”

就在此时,一辆抢修有线电视的工程车停了下来,坐在车里的李长林问明情况后,二话不说,下车和小情侣一起将老太太抬上了车,随后向南京市第一医院南院开去。路上,李长林不断询问老奶奶姓名和住址,以及家属的联系电话,但是颜奶奶都说不清楚。

把颜奶奶送到抢救室后,李长林又和小情侣一起忙上忙下,帮忙办理各种手续。待颜奶奶情况稍微好转,他又赶紧向颜奶奶要家里的号码,可颜奶奶只断断续续说了她女儿的名字和小区名字,具体门牌号和手机号都无法报出。

凭着这仅有的信息,李长林转身就开车去了这个小区。在向小区保安以及居民打听之后,终于找到了颜奶奶的女儿杨颜艳,简单说明情况后,又带着杨颜艳火速赶往医院。

经过医院的检查,颜奶奶并无大碍。在把杨颜艳送到医院后,李长林就悄悄地离开了。

### 家属找到好心人送锦旗

在把颜奶奶安顿好后,杨颜艳想起了李师傅,“我们全家真的特别感激他。后来听那对小情侣说,当时是早高峰,120救护车很难开进事发的小巷子,幸好李师傅路过伸出援手,不然后果真是不敢想象。”杨颜艳告诉记者,当还在车上时,她一直询问李师傅的姓名,但李师傅就是不肯说,杨颜艳只有记下李师傅的车牌号。

经过多方打听,杨颜艳终于找到了李师傅的单位——雨花广播电视台服务中心。广电科潘科长听明杨颜艳的来意后,立马猜到是李长林,经过核实,果真是他。

“李长林是我们维修部主任,他平时就是个非常厚道的人,做人低调踏实,工作勤恳认真。”潘科长介绍说,“知道他扶的老奶奶,我们一点都不惊讶。”

记者找到李长林时,40岁出头的他说起这件事十分腼腆。“我真的觉得这是一件小事,没必要这么大大张旗鼓地宣扬。”李长林说,“人都会有遇到难处的时候,何况我都看到了,肯定会去帮忙的。” 快报记者 郝多

## 中央商场 76 周年庆重磅促销

1月12日是中央商场76周年庆典,本次店庆将会是2012年开年优惠力度最大,千万件商品折扣全城最低,并有抽奖八重好礼的欢腾盛宴。店庆期间,为回报广大消费者对中央商场一如既往的支持,商场将从周四开始举办为期4天的店庆活动,推出形式多样的促销来吸引顾客的眼球。不仅购物有折扣,还有VIP全额赠现金券、现场抽奖等活动。

本周中央商场76周年庆典将是2012年最给力的开年盛宴,店庆期间各种优惠活动自然诱惑巨大。服饰、男女鞋满76、96、116元送112元电子券。VIP购服饰类、化妆品现金部分当日累计满2012元或家电照材、手表珠宝、手机数码、食品烟酒现金部分当日累计满12012元加赠112元现金券。单卡当日各门类限送一次。此外,店庆4天还有精彩抽奖活动,当日购物单张发票现金消费满588元及以上即可参加刮刮

卡抽奖1次。现场赢笔记本电脑、彩电、电压力锅、足浴盆、豆浆机、乐扣乐扣礼盒、全棉棉毯、龙形毛绒玩具八重大礼。100%中奖。单张小票限抽一次。抽奖地点在一楼西南门内K&C专柜旁。

中央商场化妆品、名品、滋补品也有不同力度的促销。化妆品满200-500送50元化妆品券。H2O店庆独家活动满500元送100元化妆品券。1月13-14日Folli Follie全场8.5折。施华洛世奇精选货品3-7折。天福茗茶、同仁堂、李宝赢堂、九百松等3倍积分。在场地活动中,中央商场第一中庭Burberry全球首发新品BODY系列香氛。第二中庭波司登398元起。西南门特卖汤米诺3-5折。双休北广场自然堂350抵50。东南门广场依波表大型促销。中央商场淘宝商城旗舰店全新开幕 njzysc.tmall.com,全程客服400-033-6007。